S

ENR
F <

502322-6

\
)
;‘3&
W“
e e
¥ EE
Wy S

Ny Qr-*‘g




502320-6

WACESERE HF/\O0 BHix

s£7°8 (1/2)

EELEE RHREAL 1
Yol TR PP 1
et B P 15

s£730 (2/2)
EEFTNEE HBEEETEE oo 1

ﬁ%ﬁ_i%ﬁ ....................................................................................... 1
*g%é—ﬁ% ....................................................................................... 16

~ Ek ~



502320-6 (1/2)

FAER REUREER

— FF EE L ERRRE

EERBMEERN > BIRE S, ELERBRE, - BEXKEZ
KB BELEREE b » XRBEBWRMLL o ¢, B b, 2 EHRBEES.
ERERER KRR  YEEFEABREE, - £, HK/IH
b., RE » EHERBLX., » XHFEBH

E. =—jlLX.,
ZeR R REL S BRE,
E,=E, +E, =E, — jLX,,
HSHEEE RS AT X, AR E EBEE REL ZRGE
Bk BB KRR — S OBRCERT T L BERE - SWEEER
Vs 8l
Vi, =E, — jI.X, =E, — jI.X., — jl.X;
=E, —jI,(X.,, +X,)=E, — jL.X,
X BERPEHR BX. =X, +X, - ZEREBEEEBHER. B
Vi =E, — I,(R. +JjX.)
ARERRPBEH S SEBROTNEFR



502320-6 (1/2)

B BHENEEERRARERNSFEERMER » ATEER L &
ARV [ I EEE0 AT o

= [T EE AR E

HEBRFERE B REHEABEIBHc —HEREEK - &M
RLEEE O R R MET » AT RRE RAR TR aTHVE I »
SEF A SR  RERBEDBERK - MR B IBEBIHER K
HETET » HUEERERARIBENE - ERIEE RS E
7 o AR BB IR BUE » W LR BB AN R o
XEHEDHBRNAERZER  ERERRARBERED -2 &
Bt REHREDBANRRANKEREE D MABKBERR
BEBAIE BERMB ISR E S -

= AR RRER

B TR HI R EELE (E R B B 0 7T DI MR B 2B 3t LUE]
— & SEAZ FET B o BEAE B ERER (RIE RO Y R R ¢« RIER A R¥EM
BHERF - MONERARER ¢ REX T RSN ROESR FHER
A > HILRE & ANPTE BB SZLHE - BEREMES SARE
NWERESENERRTE » Mt SRAHENmEEEE - X158

Vi E, N,
v, E, N,

HE PR e A T Ll RS
L N,

I, N,



502320-6 (1/2)

BEHLZ, EENBE 2 S - B B — KR AR mEE 2 F BRI Z

y=
Nl 2 El 2

Nz >22:< Ez)Zz
R s S K AIFIH BT E B — K AIRs » (RAG B EREE T XA BH
VDX BEE - XREBRLENTS -

BEBEERA —ABEANRTEXREE N R _KGEHKEY F8
% °

FE 1 EHEEBEEEREN, =2000H KN, =500

, =1200 0°VRI, =5 —30°4,HHZ. #EREH2Z

M, RV~ 1, BRZ, - RIA#HZ: » Z: EER Z.BEINBER XK
I FHPTE -

0 o o
%IVZ=—5—0~(1200 [0°) =300 [0°V

Z, =(

2000
000 X . .
, =220 %10 =00 > [—30°=20 |—30° 4
V, 300 ] 0°
L, =—— =——"—=15 30° Q
T, 20 [=30 L2
2000 . .
Zy = =00 )2 ( 15 [30° )=240 [30° Q
1200 [ 0° .
HL;=——"7=240 [30°Q
5 |—30

s EREBRBINEES

HABRROE AR IEERA > QB4EBEEE » QRLA
HRBCR BB T £ RE » RO TEE SR 47— @82 0oRE
B & @RE R E -

MR N SE BRAR(CEN L 7 M B LN EBHGEEH
o RN — KR MM EE FH — SO ROEL RN KM 38
— BB 13 B3 R — 2K PR DB NG 3 2 AL BERR e » 177 1t BB R B W] FBIR X,
SHH o [ » WX B TR LA B 3080 Z B M Tk %5
R— K A eOH — S0 BB FTE A B MM o S REBENEME



502320-6 (1/2)

&fz%éﬂﬂﬁ@!lﬂ?z&@%%%%ﬂ °

I, X, " X, rs I,
o—e—AANN—THT L TYT ™ . o
| 1 bt 2+ WV s+
Iz
VX E1 E! z

v — F —

EFEHBESBAEIN BRI EA M » IBRESEEREANES
HAE SRR LIEEE  AMES NEMAZSEBERE -

(@ =—

: -
I, T, X; a X, arl: a
:‘:’—\/\N‘ 'L I LI YW f+
v, B, %G aV,

REEREAL B » BE—FHCBERE &

1

N,

R1:r1+(

)1,

1

3,

X X1:x1+

) 2x,



502320-6 (1/2)

0.6 2 e} Y/
— = Q. E-NYN
0.9565 0-6273 [0° &
REBZHERV. R

V, =0.9565 +0.6273 (7 0.0915+ J 0-1815+J 0.0857 )
= 0.9565 + j 0.2250 = 0.9826 [13.2° B4
=0.9826 X 20
=19.65 KV

+ BLETEREE
L LSRR DUB SR i 2 BN TR BB A M B -
2 B 0B e — R ORGP 1 -

3 ELAETILGE B ERRR » KF/AE B EENH SBHER
LB BRENERSANGRESEERNE LM -

O H5 A RE N

L (156 ) RE (158 )RAE A= ERE B E R MFR(1510)
R TR B B THED » SRR PR -
B F.=F, cosficoswt
Fy, =F.cos( 8.— 120° ) cos ( wt —120° )
F. = Facos(6:—240°) cos(wt —240°)
F,+F, +F, =F, { cosf.coswt+ cos ( §.— 240° )
cos ( wt — 240° )+ cos (6.—120°)
cos(wt—120° )}

F.
:——é— { cos (.4 wt)+cos (fs—wt )+

cos (O;+ wt —480° )+ cos ( fa—
wt) + cos (b;+wt—240° )+
cos (O, —wt )}
F,
:7 { (cos(bs+ wt Y+ cos (b:+ wt —
120° )+ cos (fs+ wt —240° ) ]
+3cos ( Bi—wt ) }

:g—F_ cos ( B, — wt )

~ 15 ~



502320-6 (1/2)

LR BREBERNE By L YESr » RE—-BBEEAHE
B60Hz » 5—BEBCHARAIR 2 He - REBHBMZESEE» &
—BREBCEBYRET?

R BBRCEHESNP BE R, BEESECBER
Nrpm., fL=60Hz f,=25Hz o
120, 120 f;

N =
ﬁl pz
fr _ S
b b
B P :—jfri P, 50 P,=2.4 0P,

P,k P, BVRIEEE - B8
P, =10% P, =248
120X 25
10
3 —BREENEFBERE1.0E4 - R EBEEIEEN AR
EmEEE a ARG HEAHERS 1.0 0° E4 > AR BEHE—BR
I.%ER1.0 —30°EL -ZESHENEHEHRRQBREBRREME
BEAEANERKE - O)BEH « ARSI ERERE, ~ROH

MR TERTEN P RQ 2 BELME -

j0.9 jo.1 1,
SJIG™ a4

[T

N =300 7 pm.

Jx. =7 0.188h Jx. = J1.0EA V.=1.0 [0° EL
Jxe, =j(x,—x, ) =709 A L=1.0 [-30° B4
@£., = jx.,,1,=70.9 X1.0 [—30°
=0.9X1.0 [90°—30°=0.9 [60° EA
O E=V.+j(x +x., ) L=V.+jx,I.=1.0 [0°+
J1.0X1.0 [—30°=1.0 [0°+1.0 [90°—30°
= 1.0 [0°+1.0 [60°=1.414 |[30° =4,



